

ERRATA

Volume 175, Number 1, February 28, 1991

In the article "Effects of Dihydropyridines on Calcium Release from the Isolated Membrane Complex Consisting of the Transverse Tubule and Sarcoplasmic Reticulum," by Tomoko Ohkusa, Aida D. Carlos, Jaw-Jou Kang, Henry Smilowitz, and Noriaki Ikemoto, pages 271-276:

On page 274, in the first lines of the legends to Figs. 1 and 2, "the fast phase (○) and slow phase (□)" should read "fast phase (□) and slow phase (○)."

Volume 175, Number 1, February 28, 1991

In the article "Distinct C-Terminal Sequences of Isozymes I and II of the Human Erythrocyte L-Isoaspartyl/D-Aspartyl Protein Methyltransferase," by Diego Ingrosso, Ron M. Kagan, and Steven Clarke, pages 351-358:

On page 351, line 11 of the Summary should read "genome may contain" instead of "chromosome may contain."

On page 357, line 4 should read "Gln-101 in peptide T'5 (Table I)" instead of "Gln-150 in peptide T'5 (Table II)."